



Должностное лицо хозяйствующего субъекта признано виновным в нарушении правил охраны труда

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему Олегу Михайлову. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

Следствием и судом установлено следующее. Михайлов, состоя в должности мастера монтажной группы № 3 ООО «СтройТрест», в ходе производства в апреле 2012 года работ по монтажу электрооборудования в организации, расположенной в р.п. Кузоватово, пренебрегая требованиями нормативных актов, которые возлагали на него обязанности выполнить комплекс мер по обеспечению правил техники безопасности, дал задание на проведение монтажных работ на высоте подчиненному работнику. Вследствие допущенных нарушений произошло падение с высоты электромонтажника, которое вызвало компрессионный перелом позвоночника у потерпевшего.

Приговором суда Михайлову О.М. назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810967>